

Safety and Warranty Guide

English/Русский/Українська

Lenovo

Contents

English.....	1
Русский	8
Українська	16

 Read this guide carefully before using your device.

Important safety information

Regulatory information

Device models equipped with wireless communications comply with the radio frequency and safety standards of any country or region in which it has been approved for wireless use. In addition, if your product contains a telecom modem, it complies with the requirements for connection to the telephone network in your country.

Be sure to read the *Regulatory Notice* for your country or region before using the wireless devices contained in your device. To obtain a PDF version of the *Regulatory Notice*, go to <https://support.lenovo.com>.

Legal notices

Lenovo and the Lenovo logo are trademarks of Lenovo in the United States, other countries, or both.

Other company, product, or service names may be trademarks or service marks of others.

LIMITED AND RESTRICTED RIGHTS NOTICE: If data or software is delivered pursuant a General Services Administration "GSA" contract, use, reproduction, or disclosure is subject to restrictions set forth in Contract No. GS-35F-05925.

Plastic bag notice

Danger: Plastic bags can be dangerous. Keep plastic bags away from babies and children to avoid danger of suffocation.

Caution about high volume usage

Warning: Exposure to loud noise from any source for extended periods of time may affect your hearing. The louder the sound, the less time is required before your hearing could be affected. To protect your hearing:

- Limit the amount of time you use headsets or headphones at high volume.
- Avoid turning up the volume to block out noisy surroundings.
- Turn the volume down if you can't hear people speaking near you.

If you experience hearing discomfort, including the sensation of pressure or fullness in your ears, ringing in your ears or muffled speech, you should stop listening to the device through your headset or headphones and have your hearing checked.



To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Safety instructions for parents and adult supervisors

The device is not a toy. As with all electrical products, precautions should be observed during handling and using of electrical products to reduce the risk of electric shock. If parents choose to allow children to use the device, they should caution his or her child about the potential hazard while using and handling the mobile device.

Parents should inspect the mobile device (including the ac power adapter and the small part, as applicable) periodically for damage. Routinely check this mobile device to ensure that the device is working properly and is safe for children to use.

Alkaline battery warnings (for selected models)

When replacing alkaline batteries, use only a compatible type or an equivalent to the type recommended by the manufacturer. Alkaline batteries can explode if they are used, handled, or disposed of improperly. When disposing of alkaline batteries, comply with all relevant local battery disposal ordinances and regulations. In addition:

- Do not disassemble or short-circuit batteries.
- Insert the batteries correctly according to the +/- symbols for their polarity.
- Keep batteries away from small children.

Internal rechargeable battery warning (for selected models)

Danger: Do not attempt to replace the internal rechargeable lithium ion battery.

Replacing the original battery with an incompatible type may result in an increased risk of personal injury or property damage due to explosion, excessive heat, or other risks. Do not attempt to disassemble or modify the battery pack. Attempting to do so can cause a harmful explosion or battery fluid leakage.

When disposing of the battery, comply with all relevant local ordinances or regulations. Do not dispose the battery pack in municipal waste. Dispose used batteries according to the instructions.

The battery pack contains a small amount of harmful substances.

To avoid injury:

- Keep the battery pack away from open flames or other heat sources.
- Do not expose the battery pack to water, rain, or other corrosive liquids.
- Do not leave the battery in an environment with extremely high temperature.
- Avoid short-circuiting the battery pack.
- Keep the battery pack out of reach of small children and pets.
- Do not leave the battery in an environment with extremely low air pressure. It may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas from the battery.

To extend battery life, we recommend charging the battery to at least 30% to 50% capacity each time, and recharging it every three months to prevent over discharge.

Driving precautions

Responsible and safe driving is your primary responsibility when driving a vehicle. Always obey local laws and regulations.

Seizures, blackouts, eye strain and discomfort

This device may display flashing images or loud sounds.

Medical devices

This device may interfere with pacemakers and other medical devices. If you use an implantable pacemaker, defibrillator, or other medical device, please consult your healthcare provider and device manufacturer before using this mobile device. If you use a pacemaker or defibrillator, it is recommended that you pay attention to the following precautions:

Always keep this mobile device at least 20 cm (8 inches) away from the pacemaker or defibrillator. Please use the mobile device on the side away from the pacemaker or defibrillator to minimize the possibility of interference.

When you suspect that interference is being caused, the mobile device should be turned off immediately.

Extreme heat or cold

Don't use your device in temperatures below 0°C or above 40°C. Don't store/transport your device in temperatures below -20°C or above 60°C.

Operational warnings

Obey all posted signs when using devices in public areas.

Potentially explosive areas: potentially explosive areas are often, but not always, posted and can include blasting areas, fueling stations, fueling areas (such as below decks on boats), fuel or chemical transfer or storage facilities or areas where the air contains chemicals or particles, such as grain dust or metal powders.

Turn off your device before entering such an area and do not charge batteries. In such areas, sparks can occur and cause an explosion or fire.

Hospitals

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible interference with sensitive medical equipment.

Aircraft

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff.

Consult the airline staff about the use of wireless devices on board the aircraft, if your device offers a 'flight mode' this must be enabled prior to boarding an aircraft.

EurAsia compliance mark



Service and support information

Lenovo Limited Warranty notice

This product is covered by the terms of the Lenovo Limited Warranty (LLW), version L5050010-02 08/2011.

You can view the LLW in a number of languages, please go to https://www.lenovo.com/warranty/llw_02.

Warranty information

Lenovo provides a warranty period for your device. To check the warranty status of your device purchase upgrades, go to <https://support.lenovo.com/warrantylookup>, and then select the product and follow the on-screen instructions.

For more support

To download Lenovo service tool - Rescue and Smart Assistant (RSA): <https://support.lenovo.com/downloads/ds101291>

 Visit the website above for the information on devices compatible with RSA.

Visit Lenovo's support website (<https://support.lenovo.com>) with the device serial number to get more Lenovo support options, or scan the QR code, and then follow the on-screen instructions.



Consult Lenovo Community by visiting <http://forums.lenovo.com>.

Scan the QR code below to download the Lenovo app, a one-stop application to quickly find support and solutions to your Lenovo devices, view your warranty or repair status, find nearest service provider, and more.



Android



iOS

Australian Consumer Law

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

Environmental, recycling, and disposal information

General recycling statement

Lenovo encourages owners of information technology (IT) equipment to responsibly recycle their equipment when it is no longer needed. Lenovo offers a variety of programs and services to assist equipment owners in recycling their IT products. For information on recycling Lenovo products, go to <http://www.lenovo.com/recycling>.

Important Battery Recycling & WEEE information



Don't dispose of your product or battery with your household waste. Refer to the User Guide that came with your product for further information, or go to <https://www.lenovo.com/recycling>

Recycling information for Japan

Recycling and disposal information for Japan is available at:
<http://www.lenovo.com/recycling/japan>

Additional recycling statements

Additional information about recycling device components and batteries is in your *User Guide*. See “**Accessing your User Guide**” for details.

Battery recycling marks

Battery recycling information for Taiwan



Battery recycling information for the United States and Canada



US & Canada Only

Restriction of Hazardous Substances Directive (RoHS)

Türkiye

Lenovo products sold in Türkiye, on or after June 1, 2009, meet the requirements of the former Republic of Türkiye Restriction of Hazardous Substances legislation from 30th of May 2008 and the Control of Waste Electrical and Electronic Equipment Regulations from 22nd of May 2012("Türkiye RoHS"). Complies with the WEEE regulation.

India

Lenovo products sold in India, on or after May 1, 2012, meet the requirements of the India E-waste (Management) Rules ("India RoHS").

Vietnam

Lenovo products sold in Vietnam, on or after September 23, 2011, meet the requirements of the Vietnam Circular 30/2011/TT-BCT ("Vietnam RoHS").

Singapore

Lenovo products sold in Singapore, on or after June 1, 2017, meet the requirements of Government Gazette order No. S 263/2016 Restriction of Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment in Singapore ("SG-RoHS").

European Union (EU) / United Kingdom (UK) RoHS

This Lenovo product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the requirements of EU Directive 2011/65/EU as amended by Directive 2015/863/EU and UK SI 2012 No. 3032 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment ("RoHS recast" or "RoHS 2").

For more information about Lenovo progress on RoHS, go to:

https://p3-ofp.static.pub/ShareResource/sustainability-resources/Lenovo_Commitment_to_RoHS.pdf

🔗 Внимательно прочитайте это руководство перед использованием устройства.

Важная информация по технике безопасности

Нормативно-правовая информация

Модели устройства, оснащенные беспроводным коммуникационным оборудованием, соответствуют стандартам радиочастот и стандартам безопасности для любой страны или региона, где разрешено использование беспроводных сетей. Кроме того, если ваше устройство оснащено модемом, оно соответствует требованиям относительно подключения к телефонной сети в вашей стране.

Обязательно прочитайте документ *Уведомление о действующих нормативах*, действующий для вашей страны или вашего региона, прежде чем использовать устройства беспроводной связи, установленные на вашем устройстве. Чтобы получить PDF-версию *Уведомление о действующих нормативах*, перейдите на веб-сайт <https://support.lenovo.com>.

Правовые оговорки

Lenovo и логотип Lenovo являются товарными знаками компании Lenovo на территории США и/или других стран.

Прочие названия компаний, продуктов или услуг могут быть товарными знаками или знаками обслуживания других компаний.

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ПРАВ. В случае если данные или программное обеспечение предоставляются в соответствии с контрактом Управления служб общего назначения США (GSA), на их использование, копирование и разглашение распространяются ограничения, установленные контрактом № GS-35F-05925.

Уведомление о пластиковых пакетах

Опасность: Пластиковые пакеты могут быть опасными. Держите их вне досягаемости детей, чтобы исключить возможность удушья.

Предупреждение об использовании устройства с высоким уровнем громкости

Предупреждение. Использование устройства с высоким уровнем громкости в течение длительного периода времени может привести к нарушению слуха. Чем выше уровень громкости, тем быстрее происходит нарушение слуха. Для защиты органов слуха:

- ограничьте время использования наушников с высоким уровнем громкости;
- старайтесь не увеличивать громкость, чтобы заглушить окружающий шум;
- уменьшите громкость, если вам не слышно людей, разговаривающих рядом.

При возникновении проблем с органами слуха, включая ощущение давления или заложенности в ушах, звон в ушах или частичную глухоту, прекратите использование устройства через гарнитуру или наушники и обратитесь за помощью к специалисту.



Чтобы избежать возможного нарушения слуха, не прослушивайте музыку на высокой громкости в течение длительного времени.

Правила безопасности для родителей и опекунов

Устройство не является игрушкой. Во избежание поражения электрическим током соблюдайте меры предосторожности при обращении и работе с электрическими устройствами. Если устройством пользуется ребенок, родителям необходимо помнить о возможных опасностях при использовании мобильного устройства ребенком. Родители должны периодически проверять исправность мобильного устройства (включая адаптер переменного тока и всевозможные мелкие детали). Регулярно проверяйте мобильное устройство, чтобы обеспечить его бесперебойную работу и безопасность для детей.

Предупреждения о щелочной батарее (для некоторых моделей)

При замене щелочных батарей используйте только батареи того же типа, рекомендованные производителем (или аналог). При неправильном использовании, обращении или утилизации щелочные батареи могут взорваться. При утилизации щелочных батарей необходимо соблюдать все местные указы и постановления по утилизации батарей. Кроме того, соблюдайте следующие правила:

- Не разбирайте и не замыкайте батареи накоротко.
- Устанавливайте батареи с соблюдением символов полярности +/-.
- Храните батареи в недоступном для маленьких детей месте.

Предупреждение о встроенном аккумуляторе (для некоторых моделей)

Опасность: Не пытайтесь самостоятельно заменять встроенный литий-ионный аккумулятор. Замена оригинального аккумулятора на аккумулятор несовместимого типа может привести к повышенному риску травмирования или ущерба имуществу вследствие взрыва, чрезмерного повышения температуры и прочих факторов. Не разбирайте аккумулятор и не вносите в него конструктивные изменения. В противном случае может произойти взрыв или утечка опасных веществ.

При утилизации аккумулятора необходимо соблюдать все местные нормы и постановления. Запрещается утилизировать аккумулятор вместе с бытовыми отходами. Отправьте использованные аккумуляторы на утилизацию в соответствии с инструкциями.

В аккумуляторе содержится небольшое количество вредных веществ. Во избежание получения травм:

- держите аккумулятор вдали от открытого огня и прочих источников тепла;
- не подвергайте аккумулятор воздействию воды, дождя и других коррозионно-активных жидкостей;
- не оставляйте аккумулятор в средах с очень высокой температурой;
- не замыкайте контакты аккумулятора накоротко;
- храните аккумулятор в недоступном для маленьких детей и домашних животных месте;
- не оставляйте аккумулятор в средах с очень низким давлением. Это может привести к взрыву или утечке легковоспламеняющихся жидкости или газа.

Чтобы продлить срок службы аккумулятора, рекомендуется каждый раз заряжать его не менее чем до 30–50%, а также во избежание чрезмерной разрядки производить зарядку не реже одного раза в три месяца.

Меры предосторожности при вождении

Ответственное и безопасное управление является вашей основной обязанностью при вождении автомобиля. Неукоснительно соблюдайте местное законодательство и правила.

Судороги, потеря сознания, напряжение глаз и дискомфорт

Это устройство может создавать мигающие вспышки и громкие звуки.

Медицинские устройства

Это устройство может создавать помехи при работе кардиостимуляторов и подобных медицинских приборов. Если вы пользуетесь кардиостимулятором, дефибриллятором или подобными медицинскими приборами, обратитесь за консультацией в ваше медицинское учреждение и к изготовителю прибора перед использованием этого мобильного устройства. Если вы используете кардиостимулятор или дефибриллятор, рекомендуется соблюдать следующие меры предосторожности.

Держите это мобильное устройство не ближе 20 см (8 дюймов) от кардиостимулятора или дефибриллятора. Используйте мобильное устройство на стороне, которая противоположна кардиостимулятору или дефибриллятору. Это минимизирует возможные помехи.

При возникновении сомнений относительно помех выключите мобильное устройство без промедления.

Сильная жара или холод

Эксплуатация этого устройства разрешена только в диапазоне температур от 0 °C до 40 °C. Допустимый диапазон хранения и транспортировки устройства от -20 °C до 60 °C.

Предупреждения по использованию

Соблюдайте все предписывающие знаки при использовании устройства в местах общественного пользования.

Потенциально взрывоопасные зоны: к таким зонам могут относиться места проведения взрывных работ, заправочные станции, бункеровочные площадки (как например, нижние палубы судов), оборудование или зоны для перекачивания или хранения топлива и химических веществ, где наблюдается концентрация химических веществ или частиц в воздухе (например, зерновая пыль и металлические порошки). Такие зоны обычно снабжаются предупредительными знаками, однако возможны исключения. Выключите ваше устройство перед входом в такую зону и не заряжайте аккумуляторы. В таких зонах возможны взрывы и пожары вследствие возникновения искр.

Больницы

Выключите ваше беспроводное устройство при посещении госпиталей, клиник и медицинских учреждений, если это предусмотрено согласно правилам. Это может быть обусловлено необходимостью предотвращения возможного возмущающего воздействия на чувствительное медицинское оборудование.

Авиация

Выключите ваше беспроводное устройство, если это потребует персонал аэропорта или авиалинии.

Обратитесь к персоналу авиалинии касательно возможности использования беспроводного устройства на борту самолета. Если ваше устройство имеет «полетный режим», активируйте его перед посадкой на самолет.

Знак евразийского соответствия



Информация об обслуживании и поддержке

Уведомление об ограниченной гарантии Lenovo

На данный продукт распространяется действие ограниченной гарантии Lenovo (LLW) версии L5050010-02 08/2011.

Ограниченная гарантия Lenovo доступна для ознакомления на нескольких языках. Перейдите на сайт https://www.lenovo.com/warranty/llw_02.

Информация о гарантии

Lenovo предоставляет гарантийный срок для вашего устройства. Для проверки состояния гарантии перейдите на веб-сайт

<https://support.lenovo.com/warrantylookup>, затем выберите продукт и следуйте инструкциям на экране.

Дополнительная поддержка

Для загрузки сервисного инструмента Lenovo – Rescue and Smart Assistant (RSA): <https://support.lenovo.com/downloads/ds101291>

🔗 Посетите выше указанный веб-сайт для получения информации об устройствах, совместимых с RSA.

Посетите веб-сайт поддержки Lenovo (<https://support.lenovo.com>) и укажите серийный номер устройства для получения других вариантов поддержки Lenovo, либо отсканируйте QR-код и следуйте инструкциям на экране.



Обратитесь к сообществу Lenovo, посетив сайт <http://forums.lenovo.com>.

Отсканируйте QR-код ниже, чтобы скачать приложение Lenovo — единый центр для быстрого поиска поддержки и решений, касающихся ваших устройств Lenovo, просмотра гарантии или статуса ремонта, поиска ближайшего ремонтного центра и многого другого.



Android



iOS

Australian Consumer Law

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

Информация об экологической безопасности, переработке и утилизации

Общее заявление о переработке

Lenovo поддерживает владельцев оборудования, связанного с информационными технологиями (Information Technology, IT), которые ответственно подходят к утилизации ненужного оборудования. Компания Lenovo предлагает различные программы и службы по переработке ИТ-продукции для владельцев оборудования. Дополнительные сведения об утилизации продуктов Lenovo см. по адресу <http://www.lenovo.com/recycling>.

Важная информация об утилизации аккумуляторов, а также электрического и электронного оборудования



Не выбрасывайте изделие или аккумулятор вместе с бытовыми отходами. Дополнительную информацию см. в «Руководстве пользователя», прилагаемом к изделию, или перейдите по адресу: <https://www.lenovo.com/recycling>.

Информация об утилизации для Японии

Информация об утилизации для Японии приведена на веб-сайте <http://www.lenovo.com/recycling/japan>

Дополнительные заявления об утилизации

Дополнительную информацию об утилизации компонентов устройства и аккумуляторов можно найти в *Руководство пользователя*. Дополнительную информацию см. в разделе «Доступ к *Руководство пользователя*».

Маркировка переработки аккумулятора

Информация о переработке аккумулятора для Тайваня





US & Canada Only

Ограничения директивы по работе с опасными веществами (Hazardous Substances Directive, RoHS)

Турция

Продукты Lenovo, продаваемые в Турции с 1 июня 2009 года, соответствуют требованиям законодательства бывшей Турецкой Республики об ограничении использования опасных веществ от 30 мая 2008 года и правил контроля за отходами электрического и электронного оборудования от 22 мая 2012 года («RoHS Турции»). Соответствует требованиям Директивы ЕС об утилизации отходов электрического и электронного оборудования (WEEE).

Индия

Продукты Lenovo, продаваемые в Индии с 1 мая 2012, соответствуют требованиям индийских Правил по управлению электронными отходами («RoHS Индии»).

Вьетнам

Продукты Lenovo, продаваемые во Вьетнаме с 23 сентября 2011 года, соответствуют требованиям Директивы Вьетнама 30/2011/TT-BCT («RoHS Вьетнама»).

Сингапур

Продукты Lenovo, проданные в Сингапуре после 1 июня 2017 года, отвечают требованиям правительственного бюллетеня № S 263/2016 «Ограничение содержания опасных веществ в электротехническом и электронном оборудовании в Сингапуре» («SG-RoHS»).

Директива RoHS, Европейский Союз (ЕС) / Великобритания (UK)

Это изделие Lenovo с входящими в комплект деталями (кабели, шнуры и т. д.) соответствует требованиям Директивы ЕС 2011/65/EC с поправками, внесенными Директивой 2015/863/EC и UK SI 2012 № 3032, об ограничении использования определенных опасных веществ в электрическом и электронном оборудовании («Директива RoHS с поправками» или «RoHS 2»).

Дополнительные сведения о соответствии продуктов Lenovo требованиям RoHS см. по следующей ссылке: https://p3-ofp.static.pub/ShareResource/sustainability-resources/Lenovo_Commitment_to_RoHS.pdf

 Перш ніж користуватися пристроєм, уважно ознайомтеся з цим посібником.

Важлива інформація про техніку безпеки

Нормативна інформація

Моделі пристроїв, обладнані засобами бездротового зв'язку, відповідають радіочастотним стандартам і стандартам безпеки країни або регіону, де їх було схвалено для бездротового використання. Крім того, якщо виріб обладнано модемом телекомунікаційного зв'язку, він відповідає вимогам щодо з'єднання з телефонною мережею у вашій країні.

Уважно прочитайте *нормативне повідомлення* для вашої країни або регіону, перш ніж використовувати бездротове обладнання, установлене у вашому пристрої. Щоб отримати *Нормативне повідомлення* у форматі PDF, перейдіть на веб-сайт <https://support.lenovo.com>.

Офіційне повідомлення

Lenovo та логотип Lenovo – це торговельні марки компанії Lenovo в Сполучених Штатах Америки та/або інших країнах.

Інші назви компаній, продуктів або служб можуть бути торговельними марками або знаками обслуговування інших компаній.

ПРИМІТКА ЩОДО ОБМЕЖЕНИХ ПРАВ. Якщо дані або програмне забезпечення надаються згідно з контрактом Адміністрації служб загального призначення (GSA), на використання, відтворення чи розкриття накладаються обмеження, викладені в контракті № GS-35F-05925.

Застереження щодо пластикових пакетів

Небезпека: Пластикові пакети можуть бути небезпечними. Тримайте їх подалі від немовлят і дітей, щоб уникнути загрози задусення.

Застереження щодо використання високого рівня гучності

Увага: Тривале прослуховування на будь-якому пристрої з високою гучністю може призвести до погіршення слуху. Що гучніший звук, то швидше може погіршитися слух. Щоб запобігти погіршенню слуху, дотримуйтеся наведених нижче правил.

- Не користуйтеся гарнітурою та навушниками з високою гучністю впродовж тривалого часу.
- Не збільшуйте гучність, щоб заглушити навколишній шум.
- Зменшіть гучність, якщо не чуєте, що говорять люди поряд із вами.

Якщо під час прослуховування з'являються відчуття тиску чи закладення вух, у вухах дзвенить або звуки здаються приглушеними, припиніть використовувати пристрій із гарнітурою або навушниками та зверніться до лікаря, щоб перевірити слух.



Щоб запобігти погіршенню слуху, не прослуховуйте аудіо при високій гучності впродовж тривалого часу.

Інструкції з техніки безпеки для батьків і опікунів

Цей пристрій не іграшка. Дотримуйтеся стандартних заходів безпеки для користування електроприладами, щоб запобігти ризику ураження електричним струмом. Батьки, які дозволяють користуватися пристроєм дітям, повинні пояснити їм правила техніки безпеки та ризики, що можуть виникати під час користування пристроєм.

Батьки повинні періодично перевіряти мобільний пристрій на наявність пошкоджень (включно з адаптером живлення змінного струму та різноманітними дрібними деталями). Періодично перевіряйте, що пристрій працює належним чином і безпечний для використання дітьми.

Попередження про лужні батареї (для вибраних моделей)

Під час заміни лужних батарей використовуйте лише сумісний тип або еквівалент, рекомендований виробником. Лужні батареї можуть вибухнути, якщо їх використовувати, транспортувати або утилізувати неналежним чином. При утилізації лужних акумуляторів дотримуйтеся всіх відповідних місцевих правил і інструкцій з утилізації акумуляторів. Крім того:

- Не розбирайте та не замикайте акумулятори.
- Вставляйте акумулятори відповідно до символів +/- для правильної полярності.
- Тримайте акумулятори подалі від маленьких дітей.

Застереження щодо вбудованого акумулятора (для вибраних моделей)

Небезпека: Не намагайтеся самостійно замінити вбудований літій-іонний акумулятор. Заміна на несумісний акумулятор підвищує ризик травмування та пошкодження майна внаслідок перегрівання, вибуху або під дією інших факторів. Не намагайтеся розібрати акумуляторний блок або змінити його конструкцію. В іншому випадку, може витекти рідина з акумулятора або статися вибух.

Дотримуйтеся усіх відповідних інструкцій і законодавчих норм щодо утилізації акумуляторів. Не викидайте акумулятор разом із побутовими відходами. Дотримуйтеся правил утилізації відпрацьованих акумуляторів. Акумуляторний блок містить невеликий обсяг шкідливих речовин.

Щоб уникнути травм, дотримуйтеся наведених нижче правил.

- Тримайте акумулятор подалі від відкритого вогню та інших джерел тепла.
- Уникайте контакту акумулятора з водою, дощем або іншими рідинами, що можуть спричинити корозію.
- Не зберігайте акумулятор у середовищі з надмірно високою температурою.
- Запобігайте короткому замиканню акумулятора.
- Тримайте акумулятор подалі від маленьких дітей і домашніх тварин.
- Не зберігайте акумулятор у середовищі з дуже низьким атмосферним тиском. Це може призвести до вибуху, витікання легкозаймистої рідини або виділення газу з акумулятора.

Акумулятор служитиме довше, якщо заряджати його щоразу не менше ніж на 30-50 %, а також повністю перезаряджати кожні 3 місяці, щоб запобігти надмірному розряджанню.

Заходи безпеки за кермом

Відповідальна та безпечна їзда – це ваша головна відповідальність під час керування транспортним засобом. Завжди дотримуйтеся місцевих законів і нормативно-правових актів.

Судоми, затемнення, перенапруження очей і дискомфорт

Цей пристрій може відображати миготливі зображення та відтворювати гучні звуки.

Медичні пристрої

Цей пристрій може спричинити перешкоди в роботі кардіостимуляторів та інших медичних пристроїв. Якщо ви маєте імплантований кардіостимулятор або користуєтеся дефібрилятором чи іншим медичним пристроєм, просимо проконсультуватися зі вашим постачальником медичних послуг і з виробником пристрою, перш ніж користуватися цим мобільним пристроєм. Якщо ви використовуєте кардіостимулятор або дефібрилятор, зверніть увагу на наведені нижче застереження:

Завжди тримайте цей мобільний пристрій на відстані щонайменше 20 см (8 дюймів) від кардіостимулятора чи дефібрилятора. Щоб мінімізувати можливі перешкоди, тримайте цей мобільний пристрій на достатній відстані з боку, віддаленого від кардіостимулятора чи дефібрилятора.

У разі підозри щодо спричинення перешкод слід негайно вимкнути цей мобільний пристрій.

Температурні умови експлуатації

Не користуйтеся цим пристроєм за температури нижче 0°C чи вище 40°C. Не зберігайте й не транспортуйте свій пристрій за температури нижче -20°C чи вище 60°C.

Додаткові попередження

Користуючись пристроями в громадських місцях, дотримуйтеся вимог усіх встановлених знаків чи розміщених вказівок або позначок.

Потенційно вибухонебезпечні зони: потенційно вибухонебезпечні зони часто (проте не завжди) позначені. До таких зон належать, наприклад, ділянки вибухових робіт, АЗС, заправні зони (наприклад, підпалубні зони на судах), сховища чи засоби транспортування паливо-мастильних матеріалів або хімічних речовин, а також зони, де в повітрі містяться частки або хімічні речовини, такі як зерновий пил або порошкоподібні частки металу.

Вимкніть свій пристрій, перш ніж заходити/заїжджати в такі зони, та не заряджайте в них акумуляторні батареї. В таких зонах може виникнути іскра, що може призвести до вибуху чи пожежі.

Лікарні

Вимкніть свій бездротовий пристрій, якщо це вимагається правилами чи розпорядженнями в лікарнях, госпіталях, поліклініках або інших медичних установах. Мета таких правил і розпоряджень – запобігти потенційним перешкодам у роботі чутливого медичного обладнання.

Літаки

Вимикайте свій бездротовий пристрій щоразу, коли отримуєте відповідні інструкції про це від співробітників аеропорту чи персоналу авіакомпанії. Проконсультуйтеся з персоналом авіакомпанії щодо використання бездротових пристроїв на борту повітряного судна. Якщо ваш пристрій передбачає «Режим польоту» (інші можливі назви цього режиму: «У літаку», «Літак» тощо), пристрій потрібно перевести в цей режим до посадки на борт повітряного судна.

Позначка про відповідність вимогам країн Євразії (EAC)



Інформація з обслуговування й технічної підтримки

Примітка щодо обмеженої гарантії Lenovo

На цей виріб поширюються умови обмеженої гарантії Lenovo версії L5050010-02 08/2011.

З умовами обмеженої гарантії на кількох мовах можна ознайомитися на цьому веб-сайті: https://www.lenovo.com/warranty/llw_02.

Інформація про гарантію

Lenovo надає гарантію на ваш пристрій. Щоб перевірити оновлення стану гарантії придбання пристрою, перейдіть на сторінку <https://support.lenovo.com/warrantylookup>, після чого слідуєте інструкціям на екрані.

Для додаткової підтримки

Щоб завантажити сервісний інструмент Lenovo - Rescue and Smart Assistant (RSA), перейдіть за наступним посиланням:

<https://support.lenovo.com/downloads/ds101291>

🔗 Інформацію про пристрої, сумісні з RSA, див. на веб-сайті, вказаному вище.

Відвідайте веб-сайт підтримки Lenovo (<https://support.lenovo.com>) із серійним номером пристрою, щоб отримати більше можливостей сконтактувати з підтримкою Lenovo або зіскануйте QR-код, а після чого слідуєте інструкціям на екрані.



Щоб поставити питання спільноті Lenovo, завітайте на веб-сайт <http://forums.lenovo.com>.

Відскануйте розміщений нижче QR-код, щоб завантажити універсальний додаток Lenovo, який дозволяє швидко отримати допомогу й рекомендації щодо використання ваших пристроїв Lenovo, переглянути гарантію, дізнатися про перебіг ремонту, знайти найближчий сервісний центр тощо.



Android



iOS

Australian Consumer Law

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

Інформація про захист навколишнього середовища, переробку та утилізацію

Загальне зауваження про утилізацію

Компанія Lenovo закликає власників ІТ-виробів відповідально ставитися до їх утилізації. Вона забезпечує низку програм і послуг із переробки відпрацьованого обладнання. Докладніше про утилізацію виробів Lenovo дивіться на сторінці <http://www.lenovo.com/recycling>.

Важлива інформація про утилізацію акумуляторів, а також електричного і електронного обладнання



Не викидайте виріб або акумулятор разом із побутовими відходами. Додаткову інформацію див. у «Керівництві користувача», що додається до виробу, або перейдіть за адресою: <https://www.lenovo.com/recycling>.

Інформація про утилізацію в Японії

Відомості про переробку та утилізацію в Японії наведено на сторінці <http://www.lenovo.com/recycling/japan>

Додаткові відомості про утилізацію

Додаткову інформацію про утилізацію компонентів і акумулятора вашого пристрою наведено в *Посібнику користувача*. Докладніше дивіться в розділі «Доступ до Посібника користувача».

Позначки про утилізацію акумуляторів

Відомості про утилізацію акумуляторів у Тайвані





US & Canada Only

Директива про обмеження вмісту шкідливих речовин (RoHS)

Туреччини

Продукція Lenovo, що продається в Туреччині з 1 червня 2009 року, відповідає вимогам законодавства колишньої Республіки Туреччина щодо обмеження небезпечних речовин від 30 травня 2008 року й Регламенту щодо контролю за відходами електричного й електронного обладнання від 22 травня 2012 року («RoHS Туреччини»). Відповідає вимогам WEEE.

Індія

Продукція Lenovo, що продається в Індії з 1 травня 2012 року, відповідає вимогам Індійських правил поводження з електронними відходами («India RoHS»).

В'єтнам

Продукція Lenovo, що продається у В'єтнамі з 23 вересня 2011 року, відповідає вимогам Циркуляру В'єтнаму 30/2011/TT-BCT про обмеження вмісту шкідливих речовин («Vietnam RoHS»).

Сингапур

Вироби Lenovo, продані в Сингапурі після 1 червня 2017 року, відповідають вимогам Урядової постанови № S 263/2016 про обмеження використання шкідливих речовин в електричному й електронному обладнанні в Сингапурі (SG-RoHS).

Директива RoHS, Європейський Союз (ЄС) / Великобританія (UK)

Цей виріб Lenovo й деталі з його комплекту постачання (кабелі, шнури тощо) відповідають вимогам Директиви ЄС 2011/65/ЄС з поправками, внесеними Директивою 2015/863/ЄС, і Правилам Сполученого Королівства SI 2012 № 3032 про обмеження використання певних небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні ("Директива RoHS з поправками" або "RoHS 2").

Для отримання додаткової інформації про досягнення Lenovo в області обмеження використання небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні перейдіть на вебсайт: https://p3-ofp.static.pub/ShareResource/sustainability-resources/Lenovo_Commitment_to_RoHS.pdf.

© Copyright Lenovo 2024.

© Lenovo 2024.

Reduce | Reuse | Recycle



V1.0_20240511



90101-37340

MC

Printed in China